

**Додаток 1**  
**до рішення Вигодської селищної ради**  
**від 26.09.2024 № \_\_\_ - 47/2024**

**ТАРИФНІ РОЗРЯДИ**  
працівників комунальної установи "Пожежно-рятувальний підрозділ"  
Вигодської селищної ради Івано-Франківської області

№	Найменування посад	Тарифні розряди
1	Начальник	12– тарифний розряд у відповідність до Наказу МВС України від 14.08.2015 року № 975 «Про затвердження Умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій»( додаток 4)
2	Головний бухгалтер	10 – тарифний розряд у відповідність до Наказу МВС України від 14.08.2015 року № 975 «Про затвердження Умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій» (додаток 5)
3	Старший водій автотransпортних засобів	4– тарифний розряд у відповідність до Наказу МВС України від 14.08.2015 року № 975 «Про затвердження Умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій» (додаток 7 )
4	Водій автотransпортних засобів	4– тарифний розряд у відповідність до Наказу МВС України від 14.08.2015 року № 975 «Про затвердження Умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій» (додаток 7)
4	Пожежний - рятувальник	4- тарифний розряд у відповідність до Наказу МВС України від 14.08.2015 року № 975 «Про затвердження Умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій» (додаток 6)

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проєкту рішення «Про затвердження тарифних розрядів працівників комунальної установи «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської селищної ради Івано-Франківської області»**

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення**

Комунальна установа «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської селищної ради Івано-Франківської області діє на підставі Положення, що затверджене рішенням Вигодської селищної ради від 12.12. 2023 року №1969-37/2023.

Метою діяльності установи є забезпечення місцевої пожежної охорони, організації заходів із запобігання виникнення пожеж та їх гасіння, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та небезпечних подій, забезпечення ефективної роботи з організації та забезпечення пожежної безпеки на території Вигодської селищної територіальної громади.

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 14.08.2015 р. № 975 «Про затвердження Умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій» затверджено розмір тарифних розрядів для визначення посадових окладів працівників.

### **2. Мета прийняття проєкту рішення**

Метою прийняття проєкту рішення є необхідність затвердження тарифних розрядів працівників КУ «ПРП» Вигодської селищної ради для врегулювання питання оплати праці.

### **3. Правові аспекти**

Нормативно-правовими актами у даній сфері правового регулювання є:

- Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 14.08.2015 р. № 975 «Про затвердження Умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій».
- стаття 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
- рішення Вигодської селищної ради від 12.12.2023 №1969-37/2023 «Про утворення комунальної установи «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської селищної ради Івано-Франківської області».

### **4. Загальна характеристика проєкту рішення**

Проєкт рішення підготовлений з дотриманням вимог чинного законодавства.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація даного проєкту рішення потребує додаткових витрат з селищного бюджету.

### **6. Суб'єкт подання проєкту рішення**

Суб'єктом подання проєкту рішення є начальник КУ «ПРП» Вигодської селищної ради.

Начальник КУ «ПРП»  
Вигодської селищної ради

Богдан СЛАВСЬКИЙ